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СРПСКИ

Саставни делови

1. Црвени део
2. Тастер
3. Акумулатор
4. Полуга
5. Позиција А
6. Линија сечења
7. Основа
8. Окидач за укључивање
9. Полуга за блокирање
10. Лампица

11. Блокада осовине
12. Имбус кључ
13. Имбус завртањ
14. Спољашња прирубница
15. Лист тестере 
16. Унутрашња прирубница
17. Подлошка поклопца
18. Предњи рукохват
19. Ручица са задње стране
20. Жлебови за подешавање

21. Завртањ за 
причвршћивање

22. Регулатор против 
расцепкавања 
(паралелни граничник)

23. Гранична озанака
24. Поклопац држача 

четкица
25. Одвијач
ТЕХНИЧКИ ПОДАЦИ

• На основу нашег напредног програма истраживања и развоја, задржавамо право измена
горе наведених података без претходне најаве.

• Напомена: Технички подаци могу да се разликују у различитим земљама.

Модел BCS550
Пречник сечива 136 мм

Максимална дубина сечења 51 мм
Обртаја у слободном ходу (мин-1) 3.600

Укупна дужина 348 мм
Нето маса 2,4 мм

Номинални напон једн. стр. 18V
Симболи
END001-1

Доле су приказани симболи који се односе на
алат. Пре прве употребе обавезно се
упознајте са њиховим значењем.

Само за европске државе
Електричне алате не одлажите у кућне
отпатке!
Према Европској смерници 2002/96/EC о
ислуженим електричним и електронским
уређајима и преузимању у национално
право, ислужени електрични алати морају
одвојено да се сакупљају и одлажу за
еколошки прихватљиву поновну прераду.
Намена

ENE066-1
Овај алат је намењен сечењу меканог челика
и алуминијума, само са одговарајућим ли-
стовима тестере.

ОПШТЕ МЕРЕ 
ПРЕДОСТРОЖНОСТИ

GEA002-3
УПОЗОРЕЊЕ:
Прочитајте и поштујте наведена упутства.
Увек треба да се придржавате основних
безбедносних упутстава, чиме могу да се
спрече пожар, електрични удар и телесне
повреде. Термин „електрични алати” у свим
упозорењима односи се на електрични алат
који се повезује у струју (ожичен) или на
електрични алат на акумулаторски погон
(бежични).

САЧУВАЈТЕ ОВО УПУТСТВО
Безбедност на радном месту
1. Радни простор мора увек да буде чист

и добро осветљен. Неуредан и таман
радни простор доводи до повреда.

2. Електричним алатима не радите у
експлозивном окружењу, на пример
где су присутне запаљиве течности,
плинови или прашина. Електрични
алат производи варнице које могу да
запале прашину или пару у ваздуху.

3. Деци не дозволите да се приближе
подручју рада. Због расејаности можете
да изгубите контролу над алатом.
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Електрична безбедност
4. Утикач електричног алата мора да

буде прилагођен утичници. Утикач ни
у ком случају не сме да се мења.
Немојте да користите утикаче ада-
птера са уземљеним електричним
алатима. Прописан утикач и одго-
варајуће утичнице смањују опасност од
струјног удара.

5. Приликом употребе алата не
додирујте уземљене предмете као
што су цеви, радијатори, фрижидери,
штедњаци. Постоји повећана опасност
од струјног удара ако се Ваше тело
налази у контакту са земљом.

6. Електричне алате не излажите киши
или влази. Вода која продре у елек-
трични алат повећава опасност од
струјног удара.

7. Пазите да не оштетите електрични
кабл. Алат не носите или повлачите
држећи га за кабл. Не сме да буде
мастан од уља и да пролази преко
оштрих ивица или делова који се
покрећу. Оштећени или запетљани кабл
повећава опасност од струјног удара.

8. Напољу употребљавајте продужне
каблове за употребу на отвореном.
Коришћење кабла намењеног за
употребу на отвореном смањује опас-
ност од струјног удара.

Лична безбедност
9. Будите пажљиви и приликом руко-

вања са електричним алатом по-
ступајте опрезно и с разумевањем.
Електрични алат не употребљавајте
ако сте уморни или под утицајем
дрога, алкохола или лекова. Тренутак
непажње током коришћења електричних
алата може да доведе до тешких
повреда.

10. Употребљавајте заштитну опрему.
Увек носите заштитне наочаре. Стру-
чна употреба заштитне опреме (нпр.
маске за заштиту од прашине, си-
гурносних ципела које се не клизају,
кациге и заштите за слух) доприноси
смањивању опасности од повреда.

11. Спречите ненамерно укључивање.
Пре прикључивања алата на мрежу
проверите да ли се прекидач налази у
положају за искључивање. Ношењем
алата с прстом на прекидачу или при-
кључивањем алата на струјну мрежу с
прекидачем у положају "ON" можете
изазвати несрећу.

12. Уклоните кључеве алата и кључеве за
подешавање. Кључеви алата и кључеви
за подешавање које сте оставили
натакнуте на ротирајућем делу еле-

ктричног алата могу да доведу до те-
лесне повреде.

13. Не нагињите се превише. Увек
одржавајте стабилно упориште и
равнотежу. Тако ћете у неочекиваним
ситуацијама имати бољу контролу над
електричним алатом.

14. Употребљавајте одговарајућу одећу.
Немојте да носите широку одећу или
накит. Водите рачуна да коса, одећа и
рукавице не долазе у додир са
покретним деловима алата. Широка
одећа, накит или дугачка коса могу да се
заплету о покретне делове алата.

15. Ако су Вам на располагању уређаји за
усисавање и сакупљање прашине,
побрините се да буду прикључени и
да се наменски користе. Коришћење
таквих уређаја може да смањи опас-
ности изазване прашином.

Употреба и одржавање електричних 
алата
16. Електрични алат не употребљавајте

на силу. Употребљавајте прави елек-
трични алат за Ваш рад. Свој рад ћете
боље и сигурније обављати ако га
употребљавате наведеном брзином или
снагом.

17. Електрични алат не употребљавајте
ако не може да се укључи и искључи
помоћу прекидача за укључивање/
искључивање. Електрични алат који не
реагује на активирање прекидача је
опасан и мора да се поправи.

18. Утикач и/или акумулатор електричног
алата искључите из извора струје пре
извођења подешавања, замене при-
бора или одлагања електричног
алата. Такве заштитне безбедносне
мере смањују опасност од нехотичног
укључивања електричног алата.

19. Алат који не употребљавате чувајте
изван дохвата деце и не дозволите да
електрични алат користе особе које
нису упознате са електричним алатом
или овим упутством. Електрични алат
у рукама неискусног корисника постаје
опасан.

20. Брижљиво одржавајте алат. Код
електричних алата проверите да ли су
покретни делови неправилно пора-
внати или излизани, да ли су
оштећени и да ли постоје друге окол-
ности које могу да омету њихов рад.
Електрични алат у случају оштећења
дајте пре употребе на поправку. Лоше
одржавани алат изазива многе незгоде.

21. Резне алате одржавајте оштрим и
чистим. Добро одржавани резни алат са
оштрим сечивима мање је подложан
заглављивању и лакши је за руковање.
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22. Електрични алат, прибор, насадне
алате итд. употребљавајте према
овом упутству и на начин предвиђен
за одређени електрични алат, а уз то
увек узмите у обзир услове рада и
предстојећи рад. Нестручна употреба
електричног алата може да доведе до
опасне ситуације.

Употреба и одржавање акумулатора
23. Пре убацивања акумулатора, уверите

се да је прекидач у положају OFF. Ако
ставите акумулатор на алат док је
прекидач у положају ON, ризикујете нез-
году.

24. Акумулатор пуните само пуњачем
који је препоручио произвођач. Пуњач
који одговара једном типу акумулатора
може изазвати пожар кад употреби са
другим типом.

25. Употребљавајте електрични алат само
са предвиђеним акумулаторским пуње-
њем. Употреба неког другог акумулатора
може да доведе до повреде или пожара.

26. Када не употребљавате акумулатор,
држите га даље од металних пред-
мета попут спајалица, новчића, кљу-
чева, ексера, завртања или дру-гих
малих металних предмета који могу
да изазову кратак спој. Кратким спојем
прикључака можете изазвати опекотине
или пожар.

27. Ако дође до злоупотребе, из
акумулатора може да исцури течност
коју не смете да додирујете. Ако
нехотично додирнете течност, испе-
рите водом. Ако течност доспе у ваше
очи, потражите помоћ лекара. Течност
из акумулатора може да изазове
иритације коже или опекотине.

Сервисирање
28. Алат мора да поправља квали-

фиковани сервисни техничар који ће
употребљавати идентичне резервне
делове. Тако се најбоље одржава без-
бедност електричног алата.

29. Следите упутства за подмазивање и
замену додатне опреме.

30. Водите рачуна да дршке буду суве,
чисте, да не буду науљене или за-
машћене.

ДОДАТНЕ СИГУРНОСНЕ 
ОДРЕДБЕ ЗА АЛАТ

GEB030-2
НЕ ДОЗВОЛИТЕ да се због опуштености
или због тога што Вам је производ постао
познат (после дуготрајне употребе) строго
не придржавате безбедносних одредби за
резач метала. Ако овај алат користите на

неправилан начин или на начин који није
безбедан, можете озбиљно да се
повредите.
ОПАСНОСТ:
1. Руке држите даље од подручја сечења

и сечива. Другу руку држите на
помоћној дршки или на кућишту мо-
тора. Ако алат држите са обе руке,
сечиво не може да их посече.

2. Не сежите рукама или другим
деловима тела испод предмета
обраде. Штитници не могу да вас заш-
тите од сечива испод предмета обраде.

3. Дубину сечења подесите према деб-
љини предмета обраде. Испод пред-
мета обраде треба да се види мање од
целог зупца тестере.

4. Никада немојте држати део који се-
чете у рукама или преко ногу.
Причврстите предмет обраде за
стабилну платформу. Важно је да
предмет обраде исправно подупрете да
бисте смањили на најмањи ниво изло-
женост тела, савијање сечива и да бисте
спречили губитак контроле над алатом.

5. Алат придржавајте само за изоловане
површине ако постоји опасност од
ударања скривених електричних во-
дова или каблова. Приликом додира са
водовима, под напоном се налазе и сви
неизоловани делови електричног апа-
рата, због чега корисник може да доживи
струјни удар.

6. Када расецате, увек користите регу-
латор против расцепкавања или
правоугаони граничник. Ово побољ-
шава прецизност сечења и смањује шан-
су да се сечиво савије.

7. Увек употребљавајте сечива одгова-
рајуће величине и одговарајућег
облика (у облику звезде и круга)
отвора. Сечива која не одговарају
постављеној опреми алата радиће екс-
центрично, узрокујући губитак контроле
над алатом.

8. Никада немојте да користите оште-
ћене или неодговарајуће подметне
колутове сечива или завртње. Под-
метни колутови сечива и завртањ су
посебно направљени за Ваш алат, за
оптималне перформансе и безбедност
рада.

9. Узроци повратног ударца и превен-
тивне радње руковаоца алатом:
- Повратни ударац је изненадна

реакција уклештеног, савијеног или
погрешно намештеног сечива, који
изазива неконтролисано издизање
алата и одскакање алата изван
предмета обраде према руковаоцу
алатом.
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- Када се сечиво заглави или савије у
удубљењу пререзаног места, сечиво
се зауставља и мотор одбацује пред-
мет обраде назад према руковаоцу
алатом.

- Ако се сечиво савије или буде пог-
решно намештено у усеку, зупци на
задњој ивици сечива могу да се
зарију у горњу површину предмета
обраде, због чега сечиво искаче из
пререзаног места и одскаче према
руковаоцу алатом.

Повратни ударац је последица злоупотребе
алата и/или неправилног рада или услова
рада и може да се избегне предузимањем
следећих мера предострожности.
• Добро држите алат. Нека обе руке

буду на алату и држите руке тако да
можете да се одупрете сили пов-
ратног ударца. Нека Ваше тело буде
са било које стране сечива, али не у
линији са сечивом. Повратни ударац
може да изазове да алат одскочи
уназад, али руковалац алатом може да
контролише силу повратног ударца ако
предузме правилне мере предо-
строжности.

• Када се сечиво савије или када
прекидате сечење из било ког раз-
лога, отпустите окидач и држите алат
без икаквих покрета у материјалу док
се сечиво потпуно не заустави.
Никада не покушавајте да извучете
алат из предмета обраде или да
повлачите алат уназад док је сечиво у
покрету, јер може да дође до
повратног ударца. Испитајте ситуацију
и предузмите поправне радње да бисте
елиминисали узрок савијања сечива.

• Када поново започињете рад у пред-
мету обраде, центрирајте сечиво у
пререзаном месту и проверите да ли
су зупци сечива заривени у мате-
ријал. Ако се сечиво савија, може да се
помера или да дође до повратног ударца
са предмета обраде када поново
покренете алат.

• Подуприте веће плоче да бисте свели
на најмању меру ризик од заглав-
љивања сечива и од повратног удар-
ца. Велике плоче склоне су да се угибају
под сопственом тежином.
Подупирачи морају да се ставе под
плочу на обе стране, близу линије
сечења и близу ивице плоче.

• Немојте да користите тупа или
оштећена сечива.
Ненаоштрена или непрописно постав-
љена сечива праве узак прорез, што
изазива претерано трење, савијање
сечива и повратни ударац.

• Пре сечења дубина сечива и поде-
шење угла нагиба сечења треба да
буду подешени и сигурни. Ако се
подешење сечива мења док сечете,
може да изазове савијање и повратни
ударац.

• Посебно обратите пажњу када изво-
дите "упуштене резове" у постојеће
зидове или друге неприступачне об-
ласти. Испупчена оштрица може да
исече објекте који могу да изазову
повратни ударац. Када засецате, уву-
ците доњи штитник помоћу полуге за
увлачење.

10. Пре сваке употребе проверите да ли
је правилно затворен доњи штитник.
Не радите алатом ако се доњи
штитник не помера слободно и ако се
брзо не затвара. Никада не при-
чвршћујте и не везујте доњи штитник
у отвореном положају. Ако случајно
испустите алат, доњи штитник може да
се савије. Подигните доњи штитник
полугом за увлачење и уверите се да се
слободно помера и да не додирује
сечиво или било који део, под било којим
углом или дубином сечења. Да бисте
проверили доњи штитник, отворите га
руком, затим га пустите и гледајте како
се затвара. Такође, проверите да полуга
за увлачење не додирује кућиште алата.
ВЕОМА ЈЕ ОПАСНО оставити незаш-
тићено сечиво и може довести до
озбиљних повреда.

11. Проверите рад и стање опруге доњег
штитника. Ако штитник и опруга не
функционишу исправно, морају да се
сервисирају пре употребе. Доњи штит-
ник може да ради споро због оштећених
делова, лепљивог талога или наго-
миланих отпадака.

12. Доњи штитник би требало ручно уву-
ћи само када се врше посебна сечења
као што су засецања или спојна
сечења. Подигните доњи штитник
помоћу полуге за увлачење и чим
сечиво уђе у материјал, морате
пустити доњи штитник. Приликом свих
осталих сечења доњи штитник треба да
ради аутоматски.

13. Пре спуштања алата на клупу или на
под, увек погледајте да ли доњи
штитник прекрива сечиво. Незаш-
тићено сечиво које наставља да се
обрће учиниће да алат одскочи уназад
секући све што му се нађе на путу.
Сазнајте колико времена је потребно да
се сечиво заустави после отпуштања
прекидача.

14. Не заустављајте сечиво бочним при-
тиском на сечиво.
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15. ОПАСНОСТ:
Немојте покушавати да уклоните
одсечени материјал док је сечиво у
покрету.
ПАЖЊА: Сечива настављају да се
обрћу после искључивања.

16. Ставите шири део основе алата на
онај део предмета обраде који је
добро подупрт, а не на део који ће
отпасти када завршите сечење.

17. Никада не покушавајте да сечете
алатом који стоји наопако у стеги. Ово
је изузетно опасно и може да доведе
до озбиљних повреда.

18. Током рада носите заштитне наочаре
и заштиту за слух. 

19. Увек користите сечива која су пре-
поручена у овом упутству. Немојте
користити било које брусне плоче.

САЧУВАЈТЕ ОВО УПУТСТВО
� УПОЗОРЕЊЕ:
ЗЛОУПОТРЕБА или непридржавање без-
бедносних одредби наведених у
овом упутству могу да доведу до повреде.

ВАЖНЕ МЕРЕ 
ПРЕДОСТРОЖНОСТИ
ЗА АКУМУЛАТОР

ENC007-2

1. Пре употребе акумулатора прочитајте
сва упутства и упозорења смештена
на (1) пуњачу, (2) акумулатору и (3)
алату на који се ставља акумулатор.

2. Не растављајте акумулатор.
3. Ако се време рада знатно скрати,

одмах зауставите рад. У супротном,
постоји опасност од прегревања,
могућих опекотина па и експлозије.

4. Ако у Ваше очи доспе електролит,
исперите их чистом водом и одмах се
обратите лекару. У супротном, можете
да изгубите вид.

5. Акумулатор не сме да се спаја на
кратко:
(1) Контакти не смеју да дођу у додир

са материјалом који проводи
струју.

(2) Акумулатор не чувајте у посуди са
другим металним предметима као
што су нпр. ексери, новчићи итд.

(3) Акумулатор не излажите води и
киши.
Кратак спој акумулатора изазива
јак проток струје, који за пос-
ледицу може да има прегревање,
опекотине и квар.

6. Алат и акумулатор не чувајте на
местима на којима температура може
да достигне или пређе 50°С (122°F).

7. Акумулатор никада не покушавајте да
спаљујете, чак и ако је оштећен или
потпуно истрошен. Акумулатор може
да експлодира у ватри.

8. Водите рачуна о томе да не испустите
акумулатор и не излажите га удар-
цима.

САЧУВАЈТЕ ОВО УПУТСТВО
Савети за одржавање максималног 
века трајања акумулатора
1. Акумулатор напуните пре него што се

у потпуности испразни.
Увек искључите алат и напуните
акумулатор када утврдите пад снаге
алата.

2. Не пуните поново потпуно напуњени
акумулатор. Превелика напуњеност
скраћује век трајања акумулатора.

3. Акумулатор пуните на собној
температури између 10°С – 40°С (50°F
–104°F). Пустите да се врућ акуму-
латор охлади пре него што га
напуните.

ОПИС ФУНКЦИЈА АЛАТА
� ПАЖЊА:
• Пре подешавања или провере функција

алата увек се уверите да је алат
искључен а акумулатор скинут са њега.

Постављање или скидање 
акумулатора (сл. 1)
• Алат увек искључите пре него што

поставите или извадите акумулатор.
• Да бисте га извадили, извуците аку-

мулатор из алата гурајући тастер који се
налази на бочној страни акумулатора.

• Да бисте убацили акумулатор, по-
равнајте језичак на акумулатору са
жлебом у кућишту алата и гурните
акумулатор да уклиза на предвиђено
место. Акумулатор увек гурајте до краја
док се не чује како се забрави. Ако
можете да видите црвени део на горњој
страни тастера, није потпуно забрављен.
Убаците га до краја док црвени део више
не буде видљив. У супротном, може
случајно да испадне из алата и повреди
Вас или особе у Вашој близини.

• Приликом постављања акумулатора не
примењујте силу. Ако акумулатор не
уклиза без проблема, није правилно
постављен.
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Подешавање дубине сечења (сл. 2)
� ПАЖЊА:
• После подешавања дубине сечења увек

добро заврните полугу.
Одврните полугу на ручици са задње стране
и померите основну плочу горе или доле. На
жељеној дубини сечења причврстите основну
плочу завртањем полуге.
За чистије и безбедније сечење, подесите
дубину сечења тако да се само један зубац
види испод предмета обраде Правилно
подешавање дубине сечења смањује могућ-
ност настанка опасних ПОВРАТНИХ
УДАРАЦА који могу да изазову повреде.

Поравнавање (сл. 3)
Када сечете, поравнајте А положај на
предњем делу основе са линијом сечења
предмета обраде.

Функционисање прекидача (сл. 4)
� ПАЖЊА:
• Пре убацивања акумулатора проверите

да ли се окидач правилно активира и да
ли се враћа у положај „ОFF” када га
пустите.

• Немојте јако вући окидач за укљу-
чивање, а да не притиснете полугу за
блокирање. То може изазвати прелом
прекидача.

Како бисте спречили да се окидач за
укључивање случајно повуче, постоји полуга
за блокирање. Да бисте укључили алат,
притисните полугу за блокирање и повуците
окидач за укључивање.
Да бисте искључили алат, отпустите окидач.
� УПОЗОРЕЊЕ:
• Ради Ваше безбедности, алат је

опремљен полугом за блокирање која
спречава случајно укључивање.
НЕМОЈТЕ користити алат ако ради када
само повучете окидач, без притискања
полуге за блокирање. Вратите алат
сервисној служби МАКИТА на поправку
ПРЕ даље употребе.

• НИКАДА немојте лепити траком нити
стављати ван функције полугу за бло-
кирање.

Укључивање лампице (сл. 5)
� ПАЖЊА:
• Не гледајте директно у светлост или

извор светлости.
Да бисте укључили само светло, повуците
окидач без притискања полуге за блокирање.
Да бисте укључили светло и покренули алат,
притисните полугу за блокирање и повуците

окидач за укључивање док је притиснута
полуга за блокирање.

НАПОМЕНА: 
• Користите штапиће са ватом да обри-

шите прашину са сочива лампе.
Водите рачуна да не огребете сочиво
лампе, јер може да се смањи јачина
светлости.

• Немојте користити бензин, разређивач
или сличне супстанце за чишћење
сочива лампе. Коришћење ових суп-
станци може да оштети сочиво.

МОНТАЖА
� ПАЖЊА:
• Пре извођења било каквих радова на

алату увек се уверите да је алат
искључен а акумулатор скинут са њега.

Постављање и скидање сечива
(сл. 6 и 7)
� ПАЖЊА:
• Проверите да ли је сечиво постављено

са зупцима усмереним на горе, са
предње стране алата.

• Користите само Макита имбус кључ за
постављање или скидање сечива.

Да бисте скинули сечиво, притисните
блокаду осовине тако да сечиво не може да
се окреће и употребите имбус кључ за одвр-
тање имбус завртња у смеру супротном од
казаљке на сату. Затим уклоните имбус
завртањ, спољашњу прирубницу и сечиво.
Да бисте поставили сечиво, примените по-
ступак уклањања обрнутим редоследом.
ОБАВЕЗНО ДОБРО ПРИТЕГНИТЕ ИМБУС
ЗАВРТАЊ У СМЕРУ КАЗАЉКЕ НА САТУ.
Када мењате сечиво, обавезно очистите
горњи и доњи штитник од нагомилане
струготине и честица. Ово, међутим, не може
да замени потребу да се провери рад доњег
штитника пре сваке употребе.

Место за чување имбус кључа
(сл. 8)
Када се не користи, чувајте имбус кључ како
је показано на слици, да се не би изгубио.

РАД
� ПАЖЊА:
• Акумулатор увек убаците до краја док се

не забрави. Ако можете да видите
црвени део на горњој страни тастера,
није потпуно забрављен. Убаците га до
краја док црвени део више не буде вид-
љив. У супротном, може случајно да
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испадне из алата и повреди Вас или
особе у Вашој близини.

• Водите рачуна да алат лагано померате
по правој линији. Употребљавање силе
или увртање алата може довести до
прегревања мотора и опасних повратних
удараца што може да изазове опасне
повреде.

• Ако алатом радите непрекидно док се
акумулатор не испразни, оставите алат
да се барем 15 минута охлади пре
наставка рада напуњеним акумула-
тором.

• Немојте извртати алат ни употре-
бљавати силу током резања. То може
преоптеретити мотор и/или изазвати
опасан повратни ударац, који може
довести до озбиљне повреде руковаоца.

• Увек ставите заштитне наочаре пре
рада.

Чврсто држите алат. На овом алату постоји и
предњи рукохват и ручица са задње стране.
Користите оба да бисте добро ухватили алат.
Ако алат држите са обе руке, сечиво не може
да их посече. Поставите основу на предмет
обраде који се сече без прављења контакта
са сечивом. Затим укључите алат и сачекајте
док не постигне пуну брзину. Сада
једноставно померајте алат преко површине
предмета обраде, држећи га равно и лагано
напредујте док се не заврши сечење. (Сл. 9)
Да бисте добили чист рез, нека линија
сечења буде равна, а брзина напредовања
равномерна. Ако приликом сечења не успете
да пратите своју линију сечења, немојте
покушавати да окрећете или вучете алат
назад на линију сечења. Ако то радите
можете да заглавите сечиво што може да
доведе до повратног ударца и могуће
озбиљне повреде. Пустите прекидач, са-
чекајте да стане сечиво, а затим извуците
алат. Поново поравнајте алат са новом
линијом сечење и поново почните да сечете.
Покушајте да избегавате положаје у којима
се руковалац излаже струготини и прашини
која се избацује из тестере. Користите
заштиту да бисте избегли повреде. Жлебови
на основи олакшавају проверу удаљености
између предње ивице сечива и предмета
обраде када се сечиво подеси на макси-
малну дубину сечења. (Сл. 10)
� ПАЖЊА:
• Немојте користити деформисане и

напукле оштрице. Замените их новим.
• Немојте нагомилавати материјал када га

сечете.
• Немојте сећи каљени челик, нерђајући

челик, дрво, пластику, бетон, плочице и
сл. Сеците само мекани челик и
алуминијум.

• Немојте додиривати сечиво, предмет
обраде или опиљке од сечења голим
рукама непосредно после сечења. Они
могу бити изузетно врући и могу да опеку
Вашу кожу.

• Увек користите сечива која одговарају
послу који обављате. Коришћење не-
одговарајућих сечива може да ослаби
радне карактеристике сечења и/или
представља ризик од повреде.

Регулатор против расцепкавања 
(паралелни граничник) (додатни 
прибор) (сл. 11)
Ручни регулатор против расцепкавања
(паралелни граничник) Вам омогућава изу-
зетно прецизне равне усеке. Једноставно
гурните регулатор против расцепкавања
нагоре да клизи непосредно уз страну
предмета обраде и причврстите га у том
положају завртњем за причвршћивање на
предњем делу основе. Он такође омогућава
поновљено сечење равномерне дебљине.

ОДРЖАВАЊЕ
� ПАЖЊА:
• Пре почетка радова на алату уверите се

да је алат искључен а акумулатор скинут
с њега.

Проверавање сечива
• Пажљиво проверите да ли постоје

пукотине или оштећења на сечиву пре и
после сваке употребе. Одмах замените
напукла или оштећена сечива.

• Даље коришћење тупог сечива може да
проузрокује опасан повратни ударац и/
или преоптерећење мотора.
Замените га новим сечивом чим више не
сече ефикасно.

• Сечива за метал се не могу поново
оштритити.

Замена угљених четкица
Редовно скидајте и проверавајте угљене
четкице.
Замените их када се истроше до граничне
ознаке. Одржавајте угљене четкице чистим и
слободним да уклизају у држаче.
Ове угљене четкице треба заменити
истовремено. Употребљавајте идентичне уг-
љене четкице. (сл. 12)
Одвијачем скините поклопце држача четкице.
Извадите истрошене четкице, убаците нове и
причврстите поклопце држача четкица.
(сл. 13)
БЕЗБЕДАН и ПОУЗДАН рад алата гаран-
тујемо само ако поправке, проверу угљених
четкица, одржавање и подешавање пре-
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пустите овлашћеном сервису за алат Макита,
уз употребу оригиналних резервних делова
Макита.

ДОДАТНИ ПРИБОР
� ПАЖЊА:
• Ова опрема и прибор намењени су за

употребу с алатом Макита, који је описан
у овом упутству за употребу. Употреба
друге опреме и прибора може да доведе
до телесних повреда. Делове прибора
или уређаја употребљавајте само за
предвиђену намену.

Да бисте сазнали детаље у вези са овим
деловима прибора, обратите се сервисној
служби Макита.
• Оштрице са карбидним врхом
• Регулатор против расцепкавања (пара-

лелни граничник)
• Лептир завртњи M5 x 20
• Опруга под притиском 6
• Имбус кључ 5
• Заштитне наочари
• Различите врсте оригиналних Макита

акумулатора и пуњача

Само за европске државе
Бука и вибрације
Типичан ниво буке по оцени А је ниво
притиска звука од: 101 дБ (A)
Ниво јачине звука: 112 дБ (A)
Одступање: 3 дБ (A)
Носите заштиту за уши.
Типична вредност квадратног корена убр-
зања не износи више од 2,5 м/с2.
Ове вредности добијене су према смерници
EN60745.
CE – ИЗЈАВА О САГЛАСНОСТИ

ENH102-6
Модел BCS550
Овим под искључивом одговорношћу изјав-
љујемо да је овај производ усклађен са
следећим нормама стандардизованих
докумената:
EN60745, EN55014 према директивама
Савета Европе 2004/108/EC, 98/37/EC.

CE 2006

Томојасу Като
Директор

Одговорни произвођач:
Makita Corporation
3-11-8, Sumiyoshi-cho, Anjo, Aichi, JAPAN
Овлашћени представник у Европи:
Makita International Europe Ltd.
Michigan Drive, Tongwell, Milton Keynes, Bucks
MK15 8JD, ENGLAND
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Makita Corporation
Anjo, Aichi, Japan

884688A204
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